
DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
EDITORS: Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Department of Health 
to issue a monthly press release listing all disciplinary actions taken by the health related boards 
during the prior month.  Below is a list of actions taken during the month of February, 2007. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our web site at 
www.tennessee.gov/health. Click on "License Verification” and enter the name of the person. 
When the license information comes up, click on "disciplinary action” and then "view board 
order.” 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Bridgit McMahan, RDA, Seymour, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false or misleading 

statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice, or in being guilty of fraud or deceit in practice; 
unauthorized practice of dentistry by a dental assistant 

Action: License placed on Probation for two years; must meet certain terms and 
conditions; and assessed case costs 

 
Licensee: Delilah Tyler, Unlicensed, Franklin, TN 
Violation: Practicing without a license 
Action:  Assessed $700 in civil penalties; assessed case costs  
 
Licensee: Norma Jean Coleman, DDS, 7062, Franklin, TN 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice dentistry by another 

state or territory of the United States for any acts or omissions which would 
constitute grounds for discipline of a person licensed in this state 

Action: License placed on probation for a period of time to run conterminous with the 
Virginia Board’s disciplinary period for not less than 3 years, beginning 
November 1, 2005; must meet certain terms and conditions; and assessed case 
costs  

 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Gian Marie Dieudonne, M.D., Jackson, TN 
Violation: Out of State Action 
Action: License issued on probation; must comply with Illinois order 

 
Licensee: Lior Kahane, M.D., Studio City, CA 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; making false statements or 

representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice, 
or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; gross malpractice, or 
a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; out of state action 

Action: License Permanently Revoked; assessed case costs 
 
 
 
 
 



Licensee: India L. Van Bebber, M.D., Williamsburg, KY 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaging in the practice of 

medicine when mentally or physically unable to safely do so; out of state action 
Action: License Revoked; assessed case costs 
 
Licensee: Cortez Arthur Tucker, M.D., Jackson, TN 
Violation: Out of state action 
Action: License issued on probation; must comply with the Illinois order 
 
Licensee: Raymond Joseph Enzenauer, M.D., Chattanooga, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; engaging in the practice of 

medicine when mentally or physically unable to safely do so; out of state action 
Action: License Summarily Suspended 
 
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Steven E. Collins, Sr. PE, Gatlinburg, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation of board order 
Action: License Revoked; assessed $1,000 in civil penalties; and assessed case costs 
 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER CERTIFICATION AND LICENSURE 
 
Licensee: Kathleen McCracken, LCSW, Nashville, TN 
Violation: Violation of board order; conduct reflecting unfavorably upon the profession of 

social work 
Action: License Revoked; assessed $3,000 in civil penalties; and assessed case costs 
 
Licensee: Sabrina B. Lepkofker, LCSW, Maryville, TN 
Violation: Fraud, deception, misrepresentation, dishonest, or illegal practices in or 

connected with the practice of social work; and unprofessional or unethical 
conduct, or engaging in practices in connection with the practice of social work 
that are in violation of the standards of professional conduct, as defined in this 
section or prescribed by the rules of the board 

Action: License Reprimanded with terms; assessed $5,000 in civil penalties; and 
assessed case costs 

 
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Margaret M. Brown, R.R.T., Louisville, TN 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional, or dishonorable conduct; habitual intoxication 

or personal misuse of narcotics, controlled substances, or any other drugs or the 
use of alcoholic beverages or stimulants in such manner as to adversely affect 
the person’s ability to practice respiratory care; and violation or attempted 
violation, directly or indirectly, of any provision of the practice act at Title 63, 
Chapters 1 and/or 27. 

Action: License Suspended with terms and assessed case costs 
 
 

#### 


